

管城区二里岗街道办事处： 沿街商户“十包”承诺市容干净整洁

管城区二里岗街道办事处整合办事处、社区等人员以及城市管理协管人员、环卫保洁人员，通过宣传发动、督查执法等措施，狠抓“四乱”，使城市管理工作再上新台阶。
郑报融媒记者 王军方 文/图

整合510余人 采取“五定”管理

二里岗街道办事处成立以党政一把手为组长的领导小组，下设办公室在城管科。办公室实行日例会制度，及时研究解决城管执法、市容环卫工作等存在的问题及资金的保障。结合基层管理，将街道划分为27个区域，整合办事处、社区等人员以及城市管理协管人员、环卫保洁人员510余人，实行定街、定网、定岗、定责、定人的“五定”管理。

办事处班子成员、科室人员分包社区。每名班子负责1条以上街道，人员实行分片定街管理。在重点区域郑汴路与货站北街口、郑汴路与东明路口郑汴路中博门前、未来路与青年路口安排人员全天候不间断盯守，形成长效管理机制。



整洁的二里岗辖区街道

城市精细化管理形成完整体系

该办事处向辖区商户、居民印制发放倡议书，利用巡逻车、LED播放宣传内容，制作宣传条幅30条悬挂在沿街道路显著位置，营造浓厚的宣传氛围。

按“主干道严禁、次干道严控、背街小巷规范”要求，办事处与执法中队、派出所、交警部门密切联系，每天对辖区违章设置广告、违法张贴小广告、突出店外经营、占道经营等现象进行集中整治。针对夜市占道、露天烧烤、无序停车等疑难杂症，共同研究制订行动方案，系统、有序地推进百日攻坚战。

加强综合整治：加大清扫保洁，增加清扫保洁人员，机械化清扫，减少大气污染，同时组织清扫人员利用洒水车对道路冲洗；在辖区楼院开展大扫除活动，针对46个无主管楼院，采取社区集中整治，逐个楼院打扫，全面清除卫生死角，彻底消除垃圾积存和管理盲区；对辖区破损的墙体统一刷新约24500平方米，划定停车线规范非机动车停放。

沿街商户公开承诺“十包”

狠抓“四乱”。二里岗街道办事处针对占道经营、突店经营、乱贴乱画小广告、非机动车乱停乱放等四乱存在的秩序乱、易反复的特点，定期组织执法、食药监、工商、公安等部门联合执法、集中整治。对辖区无物业管理的老旧小区，进行杂物集中清理，杜绝垃圾堆积的情况，确保辖区垃圾清运日产日清、密闭收集运输。

推广城市信用体系建设，在凤凰路率先实行城市信用体系建设。采取“十包”措施，整治市容市貌。即通过辖区公共单位、沿街商户向社会公开承诺，包门前无占道摆摊设点、无超门店经营、无违章搭建、无乱停乱放、无噪音扰民等十项影响市容市貌的不文明行为；评选“十星”，提高辖区商户积极性。即通过认真考评，将严格履行“十包”承诺的公共单位、沿街商户评定为“十星商户”并授牌。

昨日，该办事处负责人说，他们将建立长效管理机制做到无缝隙管理。

精细化和大气污染防治相结合

目前，辖区191家餐饮企业油烟净化器已全部安装到位，2个加油站的油气回收整治工作已改造完毕，11家无证汽车喷漆店已查封取缔，1家无证废品收购站点查封取缔，5家建筑工地按照6个100%基本整治到位，道路清扫采取机械化作业，有效降低了扬尘污染。联合区执法局、食药局、公安等职能部门“三位一体”对辖区环境整治实行长效管理，发挥商户自治作用，强化路段治理，定期开展集中整治，做到联合执法不放松。

俩企业未达到减排要求被抓现行

本报讯 18日晚，市环保局传来消息称，自12月17日0时，我市将重污染天气黄色预警升级为红色预警后，按照重污染天气一级响应的要求，我市重点涉气监控企业有两家未能达到污染物排放量减排

50%的要求，分别是河南建科百合管桩有限公司，污染物排放量不降反升，污染物增加37.99%，河南嵩岳炭素有限公司污染物仅下降17.4%。

郑报融媒记者 王军方

“你好，这里不能停车”

金水区文化路街道办事处劝导员治理乱停乱放

本报讯 非机动车乱停乱放是影响城市环境的“顽疾”之一。金水区文化路街道办事处在非机动停放管理上创新思维，通过一系列“整治行动”，巧妙解决非机动车随意摆放的“顽疾”。

“您好，这里不能停车，请您将车停放在非机动车专门的区域。”在国贸360商场门前，一市民将自己的电动车随意停放在快车道上，一身穿黄色马甲的文明交通劝导员看到后立即上前劝导。

该办事处公开招聘非机动车文明停放劝导员167名，对劝导员建立“六定”

长效管理机制，即“定人员、定路段（岗）、定时段、定内容、定标准、定奖惩”，确保地段有人管，实现不留工作盲点的无缝隙管理。

去年年底起，该办事处在各路段规划非机动车停放区域内，按要求设置非机动车停放标示牌。对于不听劝告及找不到车主的非机动车，联合交警做拖离并给予相应行政处罚。通过整治，解决了非机动车乱停放扰乱正常交通秩序问题。

郑报融媒记者 王军方
通讯员 王龚 张宏宇

每周两三次夜查沿路遗撒现象

覆盖不严密、车容不整洁，将依法查扣

本报讯 近期，我市交运部门每周组织2~3次夜查行动，责令整改了一些不规范行为。同时，对交通道路施工工地停止土石方作业，并对所负责范围内的道路采取了吸尘、清扫等措施。

交通委督查组配合城管、交警、执法支队，成立夜间联合执法组，对全市夜间大型运输车辆扬尘防治情况进行流动性检查。其中，重点在西四环与新田大道交叉口、东四环与郑汴物流大道交叉口、大学南路与长江路交叉口等重点地段，对覆盖不严密造成遗撒、车容不整洁造成扬尘的车辆责令整改、依法查扣等措施。

配合市城建委落实建筑施工工地停止室外施工作业，施工工地停止开挖、回填、场内倒运、掺拌石灰、混凝土剔凿等土石方作业，停止城市建筑拆迁、建筑工程配套道路和管沟开挖作

业，裸露场地增加洒水降尘频次。同时，加强交通工程施工和公路运输监督管理，采取有效措施防治公路扬尘污染。

对城区主次干道、城乡接合部道路、重要国道省道市道县道在日常道路保洁频次的基础上，增加吸尘、清扫、洒水、喷雾等防治扬尘作业频次（非冰冻期）。冰冻期，停止洒水作业，增加干式清扫车清扫频次，配合人工作业，保证冰冻期道路不起扬尘。

在国省干线日常清扫保洁工作的基础上，克服困难，加强道路清扫频次，在重点路段如四环道路以市政道路做到“以克论净”达标。

郑报融媒记者 王军方

